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ACHTUNG

Besché&digungsgefahr fiir den Hochdruck-
reiniger: Drehregler nur fiir folgende Pisto-
len geeignet:

4.775-463.0, 4.775-802.0, 4.775-466.0

Sicherheitshinweis zum Gewindekleb- *
stoff Typ Drei Bond 5353:

ACHTUNG

Verursacht Hautreizungen. Kann allergi-
sche Hautreaktionen verursachen. Verur-
sacht schwere Augenreizung. Kann die
Atemwege reizen.

Einatmen von Dampf vermeiden. Schutz-
handschuhe/Schutzkleidung/Augenschutz
tragen. BEI EINATMEN: Die Person an die
frische Luft bringen und fiir ungehinderte
Atmung sorgen. BEl KONTAKT MIT DEN
AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit
Wasser spiilen. Eventuell vorhandene
Kontaktlinsen nach Méglichkeit entfernen.
Weiter spiilen. Bei Hautreizung oder -aus-
schlag: Arztlichen Rat einholen/arztliche
Hilfe hinzuziehen. Bei anhaltender Augen-
reizung: Arztlichen Rat einholen/érztliche
Hilfe hinzuziehen. Inhalt/Behélter der Prob-
lemabfallentsorgung zufiihren.

Klebstoff enthalt: Hydroxypropylmethac-
rylat, Cumolhydroperoxid, Hydroxyethyl-
methacrylat

Gewinde muss sauber und fettfrei sein.

1 Metallkleber auf die Mitte des Gewin-
des diinn auftragen.

2 Den Drehregler in liegender Position
von Hand auf die Pistole schrauben.

3 Drehregler mit langem Steckschliissel
SW 22 anziehen. Drehmoment 35 Nm.

Die Klebeverbindung ist nach 12 Minuten
handfest und nach 12 Stunden ausgehartet.
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ATTENTION

Risk of damage to the high-pressure clea-
ner: The control knob is only suitable for the
following guns:

4.775-463.0, 4.775-802.0, 4.775-466.0

Safety instructions for Drei Bond 5353
thread adhesive:

ATTENTION

Causes skin irritation. May cause an aller-
gic skin reaction. Causes serious eye irrita-
tion. May cause respiratory irritation.
Avoid breathing vapour. Wear protective
gloves/protective clothing/eye protection.
IF INHALED: Remove person,to fresh air
and keep comfortable for breathing. IF IN
EYES: Rinse cautiously with water for se-
veral minutes. Remove contact lenses if
present and easy to do. Continue rinsing. If
skin irritation or a rash occurs: Get medical
advice/attention. If eye irritation persists:
Get medical advice/attention. Dispose of
contents/container to hazardous or special
waste collection point.

Adhesive contains: Hydroxypropyl methac-
rylate, cumene hydroperoxide, hydroxy-
ethylmethacrylate

The thread must be clean and free of grea-
se.

1 Apply a thin layer of metal glue to the
middle of the thread.

2 Screw the rotary regulator in resting po-
sition manually onto the gun.

3 Tighten the rotary regulator using a long
wrench SW 22. Torque 35 Nm.

The glue connection is handtight after 12
minutes and hardened after 12 hours.

ATTENTION

Risque d'endommagement pour le nettoy-
eur haute pression : Régulateur rotatif seu-
lement adapté aux pistolets suivants :
4.775-463.0, 4.775-802.0, 4.775-466.0

Consigne de sécurité relatives a la colle
pour filet de type Drei Bond 5353 :
ATTENTION

Provoque des irritations de la peau. Peut
causer des réactions allergiques cutanées.
Provoque de graves irtations des yeux. *
Peut irriter les voies respiratoires.

Eviter de respirer les vapeurs. Porter des
gants de protection/des vétements de pro-
tection/des lunettes de protection. EN CAS
D'INHALATION : amener la personne a
l'air frais et veillez a ce qu'elle puisse respi-
rer librement. EN CAS DE CONTACT
AVEC LES YEUX : rincer avec précaution
a l'eau pendant quelques minutes. Retirer
éventuellement les lentilles de contact
dans la mesure du possible. Continuer a
rincer. En cas d'irmitation de la peau ou
d'éruptions cutanées : consulter un méde-
cin. En cas d'irmitations persistances des
yeux : consulter un médecin. Eliminer le
produit/récipient dans un centre de collecte
des déchets dangereux.

La colle contient : méthacrylate d’hydroxy-
propyle, hydropéroxyde de cuméne, mé-

Le filetage doit étre propre et exempt de
graisse.

1 Enduire le centre du filetage d'une fine
couche de colle @ métaux.

2 Visser a la main le régulateur rotatif en
position couchée sur le pistolet.

3 Serrer le régulateur rotatif avec une
longue clé plate de SN 22. Couple de
serrage 35 Nm.

Le collage prend en 12 minutes et séche en
12 heures.



CUIDADO

Peligro de darios para la limpiadora de alta
presioén: Rosca solo apta para las siguien-
tes pistolas:

4.775-463.0, 4.775-802.0, 4.775-466.0

Instrucciones de seguridad para el ad-
hesivo para roscas tipo Drei Bond 5353:
CUIDADO

Provoca iritacion en la piel. Puede provo-
car reacciones alérgicas en la piel. Provoca
irmitacion de ojos severa. Puede irritar las
vias respiratorias.

Evitar inhalar el vapor. Utilizar guantes de se-
guridad/ropa protectora. EN CASO DE INHA-
LACION: Llevar a Ia persona al aire libre y
asegurarse de que respira sin dificultades.
EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS:
Enjuagar unos minutos cuidadosamente con
agua. Silas hubiese, retirar las lentillas si es
posible. Seguir enjuagando. En caso de irrita-
cion o erupcion cutanea: Consultar con un
médico/Procurar ayuda médica. En caso de
irritacion en los ojos persistente: Consultar
con un médico/Procurar ayuda médica. Lle-
var el contenido/recipiente a un punto de re-
cogida publica de residuos especiales o peli-
grosos.

El adhesivo contiene: metacrilato de hidro-
xipropila, hidroperdxido de cumeno, metac-
rilato de hifroxietilo.

La rosca tiene que estar limpia y sin grasa.

1 Aplicar una capa fina de pegamento
para metales en el centro de la rosca.

2 Atornillar el regulador de rosca en posi-
cién echada manualmente a la pistola.

3 Apretar el regulador de rosca con una
llave de enchufe larga del 22. Par de
apriemte 35 Nm.

La conexién adhesiva sera resistente a la
mano tras 12 minutos y estara dura tras 12
horas.

BHUMAHUE

OnacHocmb nospexdeHus annapamos 6bIco-
K020 OaereHusi: [TosopomHeil peaynsmop nod-
x08um morbKo 05151 cnedyrouiux NuUCMonemos:
4.775-463.0, 4.775-802.0, 4.775-466.0

Yka3aHusi no TexHuke 6e3zonacHocTH OT-
HOCHUTeNbHO pe3b6oBoro ukcaropa
Tuna Drei Bond 5353:

BHUMAHUE

Bbizbigaem pasdpaxeHue koxu. Moxem ebi3-
8amb asepauvecKyro peakyuio KoXu. Bbidbiga-
em cunbHoe pa3dpaxeHue 2na3. Moxem ebi3bl-
8amb pasdpaxeHue dbixamenbHbIX nymed.
M3bezamb 80bixaHus napa. [onb3oseambcs 3a-
WUMHBIMU nepYyamkamu/3aujumHol odexadol/
cpedcmeamu 3awumsi 2nas. [P BAbIXA-
HWW: [Mepemecmums nocmpadasiuezo Ha cse-
XKuli 8030yx U obecreyums 803MOXHOCMb C80-
600H020 ObixaHust. [TPU MOMALAHWU B T1A-
3A: B meyeHue HECKOMIbKUX MUHYM OCMOPOX-
HO rpoMbimb 8000L. 10 803MOXHOCMU CHSMb
KOHMaKmHble nuH3b! (Mpu Hanuyuu). Mpodon-
XXamb ripomMbisame. [1pu pa3dpaxeHuu Koxu
unu ceinu: obpamumscs 3a MeduyuHcKol ro-
Moubto. [Npu npodomkumensHOM pasdpaxe-
Huu 2na3: o6pamumabcs 3a MEOUUUHCKOU MOMO-
wbto. Ymunuauposams codep)umMoe/eMKocme
Kak mpyOHoydanumble omxodb!.

®duKkcaTop CoaepXUT: MMAPOKCUNPONUIMETa-
Kpunat, ruaponepekuch nponunexHbeHsona,
TMAPOKCUATUNMETAKPUNAT.

o i
Pe3b6a gomkHa 6bITb YUCTOI M cCBOBOAHOM
OT CMa3Ku.

1 HaHecTu ToHkwii crioii knes 4ns meTan-
na no LeHTpy pe3bbbl.

2 [loBOPOTHBI PErynsaTop B ropu3oH-
TanbHOM NOMOXEHUN NPUBUHTUTL Ha
MUCTONET BPYYHYHO.

3 [MoBOPOTHbI perynaTop 3aTaHyTb
ONWHHBIM TopLUeBbIM Kntoyom SW 22,
KpyTawmin MmomeHT 35 Hm.

Kneesoe coeanHeHne ckpennsieTcs yepes
12 MuHYT 1 3aTBEepaeBaeT Yepes 12 4acos.



